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Metodologie

• Mod dual de intervievare: au fost realizate interviuri atât faţă în faţă la domiciliul respondenţilor cât şi prin telefon, 

utilizându-se acelaşi chestionar. Întrebările au avut aceeaşi formulare indiferent de modul de intervievare.

• Volumul eşantionului: 1144 persoane de 18 ani şi peste. 

• Tipul eşantionului: eşantion probabilist, stratificat, multi-stadial.  Cadru dual de eşantionare: gospodării cu telefonie fixă de 

la principalul operator de pe piaţă (eşantion de 744 de gospodării) şi populaţia adultă a României (eşantion de 400 de 

gospodării selectate prin metoda drumului aleator). Ambele eşantioane au fost proiectate în funcţie de distribuţia teritorială a

populaţiei adulte a României. Alocarea eşantionului a fost proporţională cu mărimea straturilor. 

• Criterii de stratificare: 8 regiuni istorice şi gradul de urbanizare (6 tipuri de localităţi)

• Unităţi de selecţie: În cazul eşantionului pentru intervievare faţă în faţă unităţile primare de selecţie au fost localităţile. 

Selecţia gospodăriilor în acest caz a fost făcută prin metoda drumului aleator, iar cea a persoanelor prin metoda “ultimei 

aniversări”. În cazul eşantionului pentru intervievare telefonică, unitatea primară de selecţie a fost gospodăria, iar persoanele 

au fost selectate tot prin metoda “ultimei aniversări”.

• Ponderare: Pentru a corecta probabilităţile inegale de selecţie şi a ajusta ratele neuniforme de non-răspuns, eşantionul final a 

fost ponderat prin metoda RAKING, utilizând ca variabile de ponderare regiunea, gradul de urbanizare, sexul, vârsta, etnia, 

ocupaţia, nivelul de educaţie şi deţinerea de linie fixă de telefonie. Algoritmul de ponderare a avut ca referinţe date statistice 

oficiale provenite în special de la ultimul recensământ al populaţiei.

• Reprezentativitate: eşantionul final ponderat este reprezentativ pentru populaţia adultă a României, cu o eroare de ± 2.9 % 

la un nivel de încredere de 95%.

• În afară de erorile de eşantionare, modul de formulare a întrebărilor şi dificultăţile practice de culegere a datelor de pe teren 

sau la telefon pot introduce alte erori care să afecteze rezultatele sondajului.

• Ancheta de teren: mai 2007
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Anul acesta s-a reluat programul Rabla prin care posesorii de maşini 

vechi primesc o sumă de bani pentru a-şi casa maşina şi a plăti o parte 

din preţul unei maşini noi? Dvs. aţi auzit de acest program?

79%

17%

4%

da nu NŞ/NR
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Ce părere aveţi despre acest program? 

[% din cei care au auzit de programul Rabla: N=914]

4%
8%

43%

36%

9%

foarte proasta mai degraba proasta

mai degraba buna foarte buna

NŞ/NR
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S-a discutat în ultima vreme despre aşa zisa taxă de primă înmatriculare a 

autoturismelor. Dvs. personal aţi auzit despre această taxă sau nu?

79%

15%

6%

da nu NŞ/NR
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Ştiţi că Guvernul României a adus de curând modificări cu privire la această taxă?

55%37%

8%

da nu NŞ/NR
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Cum vi se par aceste modificări? 

[% din cei care au auzit de modificări: N=625]

13%

14%

18%

21%

10%

9%

7%
8%

foarte proaste mai degraba proaste

nici bune, nici proaste mai degraba bune

foarte bune nu am înteles cum se aplica aceasta taxa

nu ma intereseaza subiectul NŞ/NR
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Dvs. sau altcineva din gospodărie intenţionaţi în 

următoarele 12 luni să cumpăraţi un autoturism?

15%

13%

63%

9%

da, un autoturism nou

da, un autoturism la mâna a doua

nu

NŞ/NR
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Cât credeţi că ar trebui să fie taxa specială pentru autovehicule impusă de Guvern, 

în cazul unui autoturism de 10000/40000 de EURO? 

[% din cei care au sau intenţionează să cumpere un autoturism: N=677]
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641 €

1,906 €

autoturism de 10,000 € autoturism de 40,000 €
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Cât credeţi că ar trebui să fie taxa specială pentru autovehicule impusă de Guvern, 

în cazul unui autoturism de 10000/40000 de EURO? 

[Valori medii calculate pe baza celor care au sau intenţionează să cumpere un 

autoturism şi consideră că ar trebui să existe o taxă: N=194]
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Cât de importantă credeţi că este problema poluării mediului în România? 

1%

20%

74%

2%
3%

deloc importanta nu prea importanta

destul de importanta foarte importanta

NŞ/NR
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Pentru a reduce poluarea şi proteja mediul, care dintre următoarele vi se pare cea mai 

importantă măsură pe care ar trebui să o ia Guvernul? 

31%

18%

7%

6%

11%

27%

creşterea amenzilor pentru cei care poluează
încurajarea firmelor care folosesc maşini şi tehnologii nepoluante
sporirea puterii de control a autorităţilor locale asupra celor care poluează
creşterea taxelor la importul de maşini şi tehnologii poluante
altceva
NŞ/NR
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Credeţi că ţara noastră ar trebui să stabilească împreună cu aliaţii ei un calendar de 

retragere a trupelor româneşti din Irak?

72%

15%

13%

da nu NŞ/NR
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După părerea dvs., trupele româneşti din Irak şi-au îndeplinit 

misiunile pentru care au fost trimise?

83%

15%

2%

da nu NŞ/NR
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Ce părere aveţi despre propunerea de retragere a 

militarilor români din Irak până la sfârşitul acestui an?

46%

28%

6%

12%

8%
da, este o soluţie foarte bună

nu e o soluţie bună, ar trebui să ne retragem imediat

nu e bine, ar trebui să ne retragem când consideră şi aliaţii noştri că putem face
acest lucru
nu ar trebui să ne retragem din Irak

NŞ/NR


